MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proc¢itana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || B

IME 1 PREZIME:[’/O\/ZE B(/[%,FQLO

MATICNI BROJ STUDENTA (I1ZNAD SLIKE U INDEKSU):

(3-2. 038 2044 opF ysiFSE

VRIJEME POGETKA: 45 G0

1. Izracunati:
kis

1 5 ¢
9’) odredeni integral / (AZ sin® t 4+ ? cos t) dt =

0
}Hf povrginu lika omedenog krivuljama y = 2t — t? i y = ¢.

. Numerickom integracijom odrediti vrijednost Ll1 cos (z?) da. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku 5 6%)

3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu y” — y = 2% — ze® uz podetne uvjete y(0) =01 y'(0) = 1.
2
; 3z dx
4. Izradunaj | ————
S / 22 — 2z +1
0

F. Odredi ekstreme funkeije f(z,y) = 22 +y — e¥.

PoPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

Tablica nekih integrala

\ Inz H i" | ‘/dm=:ﬂ+C [a2+w =—arctan;+c /%:ih‘:fi -
llogam (x> 0) “ 110, ‘ /;,g&d:zsz QT; aF -1 /ranxd:cm Injeos x| + € /mzd__wagizianzl:»kc

z = . | ’
I Z>U H a“’e]na ; l /E‘f =lIn|z|+C ‘[cotxd:c—ln\sm:d—ﬁ—(“ | ‘ .%:thml i
I sinz “ COSL, [gfﬂ de=e* +C /coci =tanz +C a?iw :ar(:sin-:s L
[ owe e | i ;
| tanx H xjﬁ J [a"dx = l({ll_a /szx = —cotx +C ‘/‘Wx_l = G (1 75) Lo
1 cot H «;T:El_:r J ‘ ]sinrdx:—cos:c-%C | fMdm—%[x\/mﬂ:aﬂn(erm)]_l_c
| arcsin “ 117m2j ‘ fcos:cdw:sinm+€ ‘ /mdm:%[x a2 — 22 + o &rcsm( )]—FC‘
l arctan x “ ﬂl_x'f ‘




£
/=Y
e - 15027 A%
6 2
olo t-7=0
o i)
s {0 0
| %z: A
y [ o -
) f@z /¢ zf/Jz‘ f{i%ﬁ
4 H! /
7N fﬁ% J%i/#[
2\ 5 i j
{ /
’[ﬁJ,ﬁi?,/f_ﬁ/ﬁO
= o L2 2 Z/ 3 3
‘ %”}4 ‘—?LQ /6667 TZ P
- 101
_ (|0 [1]2
’Ta%){o ot ( b1 fa 45| 05993
cos [4 <0503 S 5,5 oss [V 20
Cos (0,50, 3633
Cos (0,)&; /
0{ f 4 g‘ ,_“_4_ / AR , 1) S6s
S:{ Z | ;.,)z 5 F é 4/’&9'01)1(?%4(],9675/—;
__z__ (05905+£,0ﬂé£qd) O 5026’5 = 0,6(726’7(



@ MX,VJ: ng=y“- e’

N\ ﬁ
QJ— : QX §J = () Py,
o 0 T
dy L : 1) {‘ d-e% () /,4
Jy v ot
o .
3 R Y
It B swd 'l
y 3 3
pli
oy L‘Ql/ 2 ol v
i a4 : NEHD
/O - / 2ZL0 i
2 '
© f Seox f"' Z sy
0 x&dx +/ 7 L W:
VR o
(Xw /}Z f x4 X—/ ' %‘\_/Vf *f-/f

?
L)X

e gﬂﬂ(—/{) ¥ /x///

& RON-34 ¢ By o Ry
‘Sﬁlj gyf" iz +3A><:O
A= - B*Z'BX'//:O

p
B(xx)-1- 0

7






MATEMATIKA 2: Ispit se odriava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o

POPUNIAVA

- NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]| B Broj |
IME I PREZIME: A ADUM VRIJEME POCETKA: bodova
MATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

1. Izra¢unati:
N, (1. V3
(a) odredeni integral f =1 sin? t 4 7 °o8 t)dt=.
0
(b) povrsinu lika omedenog krivuljama y = 2t — % i y = L. A LD
. . . L 1 . ;
9. Numeritkom integracijom odrediti vrijednost [~ cos (%) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gregku < 3%, 8 za rel. gresku < 6%) o
3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu y” — y = 2% — ze” uz potetne uvjete y(0) = 01 y'(0) = L.
2 s
£ Broabigmat 3zdx K
. Izractuna _ ot )
) S T A
0
5. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2% +y —e¥. "
Ukupno:
d e
L [ & | 7 s
| Tablica nekih integrala
l z® (@ # 0) H aze—1 ‘
i " g 1 & dx i3 a+x =
1 de=a+C ———— = —arctan — + C = —1 o}
‘ Inz “ = J / = / a?+z2 o L T / 2?_22 2 la-z *
1 atl 1 lz—
I logs ta B0 ” zlna | [Jf:“‘dm—-z—-—,aﬁfl /tanrda::—ln\cosa:|+c /d—x___ = +C
| o H o J . +1 ; J 2 —a? 2a T+ a
dx ' dx
—_—= biH—t 3 = — = 2 2 4 ,2
1 a® (ol  0) “ - ‘ ‘ f = In|z| 4+ C \ ‘/cota,"dj, Injsinz| +C 1 fm 1n11+\/.1: +a ‘+C ‘
i : o dx dx i
L S H cosx JI .[emds:=e"’+0 fcoszm =tanx + C [ —m=arcsma+c
cos T —sinx o . ; T =
a’de=—+C f - =—cotz+C /W:ar 1-=]4+C
l tan || - I / Ina sin? o W= ceos ( a,)
Cos* T 1
‘ cot “ ;,2% ‘ ‘ /sinmd:ﬂ:—cos:nJrC l /\/wgiaﬂd:c: . [n:\/::,'z:ta.zj:aQIH (.'r.‘+ mziaz)] 4+ ‘
i 1 g
‘ aroptie ” ) \ ‘ / cosrdz =sinz + C 1 [ a? —x?dx = % [.1'\/ a? — x2 + a® arcsin (E)] 4@ ‘
a
I arctan T H H—]?g— J







“7,
! 3
. LY
o } "
N L
¥ \

F2
{ % f-l. X
- .
W * £
E 1
! {

o k. 3Pt
|
s 0 ) 3 |
]
3
oy
} ’/\
Fas =
“

5
A

= 9 | ﬂ'v.

- T
.

) i

e ‘;«7" e
s o
\‘\" .

LESNA ALY

webbaw  (AMEGEeAL o/,/.

2 4
¢ )
! . R
| ~ P 7
1 5 -
2

7 i ‘ ’ .

lﬁ o -

\ . '

&
) J S ™
— 1\ | i e
2
3 7
£ = ¢ v 4
N ‘L
2
o y | g_’{ ’< = —
o 5 = B | R T b
N o - o N . — 7 5= \

== 1 {X)""‘FK\AR\} M&

| i e = / Ay = AL
| ZEe— = 2 | e J
. v )1) [ s Y =4 ) 3
- RS 3
) 0
% b
ey i. ]
3 ;
) . 2 - b el L
P - f.. e
H 3



2, NALTAVAY |
| O

. Ko\ N 2 e
-. : TA(Z2A¥2) % SAX ™ ZB*C]

\
.
S
e,
y
J
-
-
]
L
1
=
—
pu
(=
=k

\
8y )
- .
%1 = I/ = o f*
RS ST EE DA€ AC = g [ZA*T )% by
i V= LTRSS AR T X . oL X \5A ‘
—- I -
; Voslam =
L\.’c ¢ cas .fu"«\{ b | = b oy E Lot Ay A\ w0 B 2 T
e S | = - 1T G Xl o= 1. B g il y
e - A .
g h & ,_\
- ‘(\ & é 0 j “}’ \f LS «’-S‘, b 4" {\‘ i \—"“ .D\ ! L -+ : \I_J \ o 1
L 7 . . )
_,
P - ==, N : B i
Y
?{ ~y e N % .
2 Al 8y =
§= " Ty N \ : "
NS A & " )
e* e = Ay AESTRE
L
b
= g v ¥ - = \ = W =
" — = A



- | | . LE/INA ADuM

: /
=~ \
nJERA ELSTETA
{’ 7
d R A ;
. w M ez | L
g y
L -
\ G
{ ‘ R
oL & (
‘ . y\ '
Y it o
a s
;
3 ~ 5 . . =
/ft %j 1&:"‘]‘:/"_"%" o=
J: N N/ L
~
P - ! \
e 47 =g D A T
B \ N
A
~Nx 1 T e R { .‘
3 T = \:
} |
b = (2. !
+ 1 |
s %\ — i
Ly
-
A

o]
1
& E) ] T = 2 .,-'l»
A 1 I T T - i
= 2 2 - i 37 G e
o s

% 2 52 /‘; = O J y s )
B g 25 i
/U;k LI ! {
L2 =
r =
h i
= 4 = X & N { )
B . ! :
% 4 Wt " . \ g
' ~ - > | s =
\ — (_ y ("‘,.), Q 3 \
JH (I <L N i
s b e - W % da + X i f — ¥ T
= ug o _/
f N r Y
« "j -+ 3 | ; Y N f\ ) A ‘U ‘
: - |
T ¢ ? , & T, 4 i ‘
) .
= X, p . |
. i ;‘)‘_ x\ ¥ N 5: '_ 4 b ) ¢
¥ L



ﬁ?g- - m_O?}



MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
) o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod |l B Broj |
IME 1 PREZIME:D)MA [{OL) Gﬂ@ﬁ/\b VRIJEME POCETKA: bodova
. s/
MATIEGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): [F- {~ Qo 56 - QU/
() = W e S
HRof, () jLésgte
1. Tzracunati:
- .
(a) odredeni integral / (4 sin? ¢ + % cos L) dit ==, v i
O ‘ Py
(b) povrginu lika omedenog krivuljama y = 20 — Piy=L 7S
2. Numerickom integracijom odrediti vrijednost j_ll cos (.L2) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku 5 6%)
3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu y” — y = 2* — ze” uz podetne uvjete y(0) = 01 y'(0) = 1.
/ d
Jzde :
4. Tzracunaj e -
. / 22 —2x+1 g
0 =
o
5. Odredi ekstreme funkcije f(x,y) = 22 +y — ¥, a:
Ukupno:
I i o
‘ “ = ‘ Tablica nekih integrala ‘ /(/j:','
| (a # 0) || azl | - j
da © o dzx 1 a+T 1
\ Inz H 1 , t[dﬂ?:«'fﬁ“c [a+rg:7ar°td'1:+p /a27w2:£m e +C
1 ‘ potl . .
1 Yoga Blar0) “ zlna ‘ ‘ /:cc‘dw='n ,aF -1 /tan:cd.;,_— In|cosz| + C /72(11 2:J—ln Sl o
‘ o5 H o ‘ . o+l ; J ozt —a 2a r+a
} Cdx
T . b L i 2
\ s H — | l / = In|z|+C ‘ [cotrd’r In|sinz| +C ‘ fm 111‘J+ 2 La {4—6’ ‘
dx
. T e s N 11 R in —
: sina “ COS T } 1 ‘/e de =e*+C /(30323: tanz + C / m—arcsmaJrC
COS T —sinz aZ 5 A
atde=—+C / - =—cotz+C /”=MCCOS 1 — DY@
| tanz “ - J ‘ / Ina J sin?z J VZax — a2 ( a)
Cos< X 1
I ot ” =l I ‘ [sinxdw:~cosr+0 } /\/xziazdng{:c mzia"-’:i:a,2]r1(a:+\/x2:ta.2)}+C’ ‘
sin? @ ’ 2
L 1
‘ ArgsiD ” N | ‘ /(tos:ﬁdm:sinx+c ’ /\/QE—JZdezi[:c a? — 22 +a’ arcsm( )}wr(" ‘
| [

arctanx H “‘117







49-0;24\3

17 ,j Ve
AL






fﬂo&Ab
V= x - %% [t

/ — o
&
q
{
b
7
// f""'/






=
P
7
rs
/
o d
-
_
7
S
oA
. i
f
/
| P
&
- - il
= iy

4

B

(

|
[
e o
B

= i
1
= i

o)
S

foA
iy

A {
o
/

i

-






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o | POPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti qtudondtd PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]] B Broj |
IME I PREZIME: J(jRiﬁ f(f/}"’ ” VRIJEME POCETKA: bodova
MATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): ()4 900 # V7%
o < bl 1 1|
prot.  (fales;
[ d
1. Izra¢unati:
m /
) 1 ) 3 _,-;';;.
(a) odredeni integral / (_Z sin® t + % cos t) dir=, P
0
(b) povrsinu lika omedenog krivuljama y = 2¢ — Frap=t //
/
2. Numeritkom integracijom odrediti vruednost f L cos (z%) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku < 6%)
3. Rijesiti diferencijalnu jednadibu y” — y = 2% — ze* uz potetne uvjete y(0) =01 y'(0) = 1. _ Q‘_’,_'
2 ' 7
4. Teraiunat f 3xdx
. lZzracuna e &
Ve o1
0 3
5. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2% +y —eV.
I | | s
Tablica nekih integrala
| & (e #£0) H a1 ] - = ¥
. _ a4 1—
l I || 11 J ‘[dx:.xwkC / +lZ:~arcta,n7+C [{12 —5511 e il
1 a+1
| 1og, z(a > 0) “ zln o J /x"‘dm:w a# -1 /tdnxdm— In|cosx|+ C ‘ / =zin L +C ‘
| ot || o I . a+1 20 T+ a
dx
_— = L = = 2 2| 4 54
I (@ > 0) “ o In o ! ‘ [ = In|z|+C ‘ /COtT(LL In|sinz| + C \ /\m In|z+Vz2+a?|l+C
: g d -
| smx “ cos T ‘ / efdr =e* 4+ C / (:052:1: =tanx + C 1 [ a'T__x? :arcsin%irc 1
‘ COsS T “ —sinz ‘ 7 a® dr
atdzx = — —— = —cotx +C / = ; 1—r C ‘
\ m— ” F&lﬂ l / = s cotx ‘ sz == = arccos ( ) +
t 1
| cot H ﬁer l i /sin:r:d:x:—cos:r—b—c ‘ ]\/;1:2:]:(1 dm—a[r\/:c?:i-a +a? 1n<:c 2-!:(1)]—0—0 ‘
,_ . 1 1
l LS H ) ‘ 1 /coss;dm:sinx+c ‘ /mm::a[ m+a drcsm( )]—0—0 l
| arctanm H H—ng ‘






) JUKE P
4) 2 Z-7x+4
3x dlx dt e zdx o | [t
Jx2_2x44 MQPQA\// [J’[/T{Gﬂ/z;’(. e
) .sz, -
/ At / 5# 9,
'fﬁx . 5( Qf ot 2x-20dx
LL =L — - Dx~2-
; Kl = XZ 2477
] /?2
Ix =2 x 3 gx-2dx I - o
L — e

5
/A M\M‘Z{ —ffmlz
+ JC&jf-f--_Vg A

"o

biy { (4 e _’/zf:mf)d#Fx

oft-= Lx '
(i '%er% ararls
4
2
s = ,
(gt Gy o %
T






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proc¢itana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

IME 1 PREZIME: ST]Pé JcATA 27 A/PCI

MATICGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): _

[‘4—2»6320__,20/‘3 Qjéiégic\é

VRIJEME POCETKA:

B

\___\—_/
1. Izracunati:

™
{ 1
{(a) odredeni integral / ("Z sin? ¢+ ? cos t) dt =.

0
(b) povrsinu lika omedenog krivuljama y = 2t — 2y =1

2. Numeritkom integracijom odrediti vrijednost f_ll cos (x%) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za

rel. gresku T 3%, 8 za rel. gresku 5 6%)

3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu 3" — y = 2% — ze® uz pocetne uvjete y(0) =01 y'(0) = 1.

3z dx

4. Izracdunaj [ —4————
zraunaj f R

0

5. Odredi ekstreme funkcije f(z,vy) =% +y —e¥.

POPUNIAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

Ukupno:

l Tablica nekih integrala

-

" e 1 a dx 1 a+tx
1 dr=z+C / — “arctan — + C /ﬁ:_h
Inz “ z ‘ [ l J a4z o e g Bz g |lo—w
! 1 . patl 1 5
logq (e > 0) ” fl““J /x“dm= v L, #E—1 1 /tanrcia::—ln1cosa:|+() /d—w,:—ln z
T H T , i a+l J ox?—a? 2a z+a
Al dx
9 _ L ik e BT S - ) 2
o (@ > 0) H o ln a ‘ ‘ 5 Injz| + C ’ /cotxdx In|sinx| + C ‘ [ PR Infz 422 +a ‘+O 1
‘ 4 : : =
Sl ” CUSIJ /e“‘ de =¢" +C ‘ / fm =tanz +C / ijm e arcsin — + C
Jocos J Var—x a
COos o H —sinx l 5T Az T o
adoe=—+0C l —— = —cotz +C {f———=arccos(lfl)+0
tan “ LT:"L’_L ‘ / Ina sin? x V07 — 22 a
" 1 7 =
cot x ” Ef;‘il-i ‘ ‘ /sm:rd.rzfcostrC l /\/mgiazd:c:~[m\/:czialiazln(:ch\/w"‘j:aQ)}+C ‘
1 :
” %2 J ‘ [cosrr;dm:sin:c—}-(ﬁ'

2
[V e e ()]







“df{ \1-%1:\___.,
&;ii(j(~‘-g 7(
T
X - 28t - =
¥1—- X . o
(X-1) = =
><:4] ; g[l* %)*Kjo/,z
5[2* <% [y
(o]l
4\_,\,4/
g - ,_J( ><a/><4
= ); /
\6/\1\2/ K
Vﬂ‘
= F15)- Fra)
[(/n [/[ T [ B ]
»@83 ><
pc‘*“jfhe //ka O%{o/m_a é'**vu.fc;
4 =2€- {° (%«é ! )
CZ?’?OS/ = ‘7/@3 M/C/






